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NZ.3302.02.2021/ZP-38  Katowice, dnia 18.03.2021r. 
 

ZAPYTANIE do SWZ  

 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym  na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na 
realizację zadania pn.: „WPI BO – Zabawa i sport – modernizacja placu zabaw wraz z przestrzenią do gier 
zespołowych przy Miejskim Przedszkolu Nr 59 w Katowicach-Giszowcu”. 

 

 
Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2, ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2019, poz. 2019) w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1. W dokumentacji projektowej (cz. rysunkowa i opisowa) ujęta jest jedna huśtawka wahadłowa 

podwójna natomiast w przedmiarze tego urządzenia dotyczą dwie pozycje (3.13 i 3.14). Prosimy o wyjaśnienie 

tej kwestii. 

 

Odpowiedź: 

W niniejszym postępowaniu należy wycenić huśtawkę podwójną posadowioną na podłożu poliuretanowym 

(zabawka G –huśtawka podwójna, Przedmiar robót poz. 3.13 „Huśtawka podwójna wahadłowa Mix”).  

 

Tym samym Zamawiający wykreśla pozycję 3.14. Przedmiaru robót „Huśtawka podwójna wahadłowa – 1 

siedzisko „koszyk” i  1 siedzisko standardowe” . Urządzenia tego nie należy wyceniać. 

 

Pytanie nr 2. W dokumentacji technicznej (opisie technicznym) znajduje się informacja o tym, że urządzenie 

ważka należy wykonać w drugim etapie. Natomiast urządzenie to ujęte jest w bieżącym postępowaniu (poz. 

3.15 w przedmiarze). Prosimy o wyjaśnienie, czy wycenę urządzenia należy uwzględnić w tym etapie. 

 

Odpowiedź: 

Urządzenie „ważka” ujęte w poz. 3.15 w przedmiaru, należy uwzględnić w niniejszym postępowaniu.  

Zamawiający w przedmiotowym  postepowaniu przewidział montaż wszystkich elementów zabawowych. 

 

 

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną cześć SWZ i są wiążące dla 

wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie  przedmiotowego zamówienia publicznego. 

 

 

 

Z up. Dyrektora CUW 

Adelajda Bella 
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